

星际动漫邀您“十一”赛台球

冠军可获得价值2000元的奖励

本报泰安9月26日讯(记者 梁敏) 26日,记者从星际动漫游乐场获悉,该店将于“十一”长假期间推出首届星际台球友谊赛,冠军可获得价值2000元的奖励。

“自从星际动漫开业以来,每天都有不少台球爱好者来打球,我们调查发现,泰城有不少台球好手,有的技术已达到专

业水平,相信10月2日和3日举行的台球友谊赛将非常精彩。”26日,星际动漫游乐场的工作人员对记者说。本次台球友谊赛设置了丰厚的奖品,其中冠军可获得1500元奖金、奖杯、证书和价值500元的星际动漫大礼包;亚军可获得500元奖金、奖杯、证书和价值500元的星际动漫大礼包;季军可以是多名

选手并列,奖励为300元奖金和价值200元的大礼包。除了上述奖励外,5—8名的选手都可获得价值100元的星际动漫大礼包。

本次活动已经启动报名程序,凡是有意参加本活动的台球爱好者,都可以直接到财源街银泰大厦(原百货大楼)五楼的星际动漫台球厅吧台报名。市民

乘8路、1路和31路公交车均可抵达,大厦设有地上、地下大型停车场。工作人员介绍,为了保证大赛水准,保证参赛选手有较高的水平,本次比赛对每名参赛选手收取50元报名费,女士免费。

据悉,星际动漫游乐场是泰安最大的室内游乐场,也是国内一流水准的室内游乐场,

这里有世界最新潮的游艺设备,有着舒适、健康的游玩环境。星际动漫游乐场招募玩家体验团活动将持续到9月30日,报名者可获得价值66元的玩家体验大礼包一份,免费体验碰碰车、动漫游戏、滑旱冰等项目,还能优惠办理会员卡一张。咨询电话:0538—6055505。

联通3G手机拍客

悠着点

24日,记者在东湖公园五马雕塑群看到,两名小学生正在攀爬雕塑,玩得不亦乐乎。孩子们如此玩耍,不仅不安全,也不够文明。公园雕塑是一道风景,应该更受大家爱护。本报记者 陈琳 摄



泰山原浆啤酒唱响“四季歌”

本报泰安9月26日讯(记者 杨璐) 近日,部分热心消费者打电话咨询不冷藏的原浆啤酒可不可以饮用,泰山啤酒技术生产部门工作人员介绍,新鲜营养的泰山原浆啤酒已全面升级,秋冬季节,泰山原浆啤酒无需冷藏,可常温直接饮用。

泰山啤酒技术生产部门表示,以前消费者有个误区,认为原浆啤酒必须冷藏才能喝。从技术角度来讲,夏季冷藏是想让消费者在酷暑难耐的高温中享受原浆啤酒的冰爽醇厚。而在凉爽的秋季,泰山原浆啤酒是没有必要冷藏的,常温状态下的泰山原浆啤酒其营养物质也没有任何流失。秋冬季节,人体内营养成分流失,容易肠胃虚寒,而泰山原浆啤酒采用独特的酿

造工艺,其中富含大量酵母,最大限度保留了营养物质,所以在质量、营养和新鲜度方面都优越于普通啤酒,是秋冬季节呵护肠胃的最佳饮品。东岳大街一酒店负责人说:“以前总认为泰山原浆啤酒因为冰爽、新鲜在夏季火热大卖不稀奇,可现在已经是秋季了,泰山原浆啤酒依旧是众多啤酒中点击率最高的饮品。朋友聚会、请客吃饭都会点泰山原浆啤酒。”

啤酒业内人士指出,泰安本地产的原浆啤酒,无论从酿造工艺、产品质量,还是售后服务方面,都领先于国内原浆啤酒市场,这无疑会让泰山啤酒加快进军省外市场的步伐,扩大市场份额,为更多的消费者提供优质的啤酒。



该图片由联通3G手机拍摄